
■平成27年度　高齢社会フォーラム　アンケート結果

東京開催：有効回答者数…171人
津　開催：有効回答者数…114人

割合 人数 割合
男性 63.2% 66人 57.9%

女性 25.7% 38人 33.3%

未回答 11.1% 10人 8.8%

回答者の年齢 30代 5.3% 9人 7.9%

40代 9.4% 15人 13.2%

50代 9.4% 29人 25.4%

60代 19.9% 20人 17.5%

70代 34.5% 23人 20.2%

その他 12.3% 6人 5.3%

未回答 9.4% 12人 10.5%

企業 9.4% 3人 2.6%

ＮＰＯ、市民団体 32.2% 14人 12.3%

財団、社団 13.5% 16人 14.0%

自治体 14.6% 29人 25.4%

大学、研究機関 2.3% 3人 2.6%

個人 15.2% 17人 14.9%

その他 9.4% 20人 17.5%

未回答 3.5% 12人 10.5%

活動方法の学習 32.2% 33人 28.9%

情報の取集 80.1% 78人 68.4%

問題の解決 18.1% 2人 1.8%

自己啓発 38.0% 37人 32.5%

人的ネットワークの形成 13.5% 12人 10.5%

その他 5.3% 4人 3.5%

大変満足 32.7% 54人 47.4%

一応満足 50.9% 47人 41.2%

少々満足 7.6% 7人 6.1%

不満足 2.3% 0人 0.0%

未回答 6.4% 6人 5.3%

大変満足 35人 43.8% 34人 29.8%

一応満足 37人 46.3% 48人 42.1%

少々満足 7人 8.8% 12人 10.5%

不満足 1人 1.3% 1人 0.9%

大変満足 19人 63.3%

一応満足 11人 36.7%

少々満足 0人 0.0%

不満足 0人 0.0%

大変満足 19人 55.9%

一応満足 15人 44.1%

少々満足 0人 0.0%

不満足 0人 0.0%

望む 86.5% 93人 81.6%

望まない 2.3% 7人 6.1%

未回答 11.1% 14人 12.3%

回答者の属性
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